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о проведении детских и подростковых, открытых соревнований
«Снежные бобронавты» по сноуборду.

1. Цели и задачи.
· Популяризация сноуборда, как средства активного отдыха среди детей и подростков г. Красноярска.
· Определение сильнейших сноубордистов среди детей и подростков, профессионально не занимающихся в спортивных школах и секциях. 
· Развитие массовости участия в подобных соревнованиях.

2. Сроки и место проведения.
Соревнования проводятся в городе Красноярске на территории Фанпарка «Бобровый лог», по адресу ул. Сибирская, 96, 17 декабря 2017 года с 09:30 до 12:30, 21 января 2018 года (время проведения будет объявлено дополнительно).

3. Руководство соревнованиями.
Руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется «Школой мастерства «КрасИнструктор» (ИП Германов С.В.).
Непосредственное проведение соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию.
4. Участники.
К участию в соревнованиях допускаются дети и подростки по возрастным группам:
· Дети 4-5 лет сноуборд;
· Дети 6-7 лет сноуборд;
· Дети 8-10 лет сноуборд;
· Подростки 11-15 лет сноуборд.
* При необходимости руководство проведения соревнований может объединить возрастные группы.

5. Программа соревнований.
09:30-10:00 Прием заявок и регистрация участников (Обязательным условием участия в соревнованиях является наличие страховки, а также подача заявки участника по установленной форме);
10:10   Торжественное открытие соревнований «Снежные бобронавты» по сноуборду (терраса кафе «Красная палатка»);
10:15-12:15 Заезды участников соревнований «Снежные бобронавты» по сноуборду (трасса №13);
12:30 Церемония награждения победителей I этапа соревнований «Снежные бобронавты» по сноуборду.
Вход в стартовую зону и зону финиша для зрителей будет ограничен по причине безопасности самих зрителей и участников. Участники соревнований после финиша также должны в обязательном порядке покинуть зону финиша.
6. Определение победителей и награждение.

Победители соревнований по сноубордингу в личном первенстве определяется по минимальному времени прохождения трассы при условии прохождения всех контрольных ворот без разделения по половой принадлежности.
Награждение победителей проводится на площадке веранды кафе «Красная палатка». Призеры награждаются дипломами и ценными призами в рамках средств, предоставленных организаторами, партнёрами и спонсорами соревнований.

7. Заявки.
Заявки на участие в «Снежных бобронавтах» по сноуборду, с указанием фамилии, имени, даты рождения участника, а так же свидетельство о рождении и страховка  подаются на стойку рецепции «Школы мастерства «КрасИнструктор» до 09:55 17.12.2017 г.
В соревнованиях может принять участие любой желающий, высоко оценивающий свой уровень спортивной подготовки, кроме действующих учеников детских спортивных школ или спортсменов.
После регистрации участнику соревнований выдается стартовый номер (за который на стойке рецепции оставляется залог 500 рублей), который спортсмен обязан надеть таким образом, чтобы номер был читаем для судейской коллегии. 

8. Спортивно-техническое обеспечение.

Участникам соревнований необходимо:
· иметь спортивный инвентарь и защитную экипировку (шлем) в исправном состоянии. К участию допускаются участники ТОЛЬКО на мягких досках. Без защитной экипировки спортсмен-любитель до старта не допускается. 
· знать Правила поведения на склонах, канатно-кресельных дорогах (http://www.bobrovylog.ru/services/fp_rules_main/pravila-povedeniya-na-sklonakh-fanparka-bobrovyi-log-) и территории Фанпарка «Бобровый лог» (http://www.bobrovylog.ru/services/fp_rules_main).

9. Трассы.
Соревнования проводятся на трассах, предоставляемых Фанпарком «Бобровый лог» с соблюдением правил и рекомендаций FIS.

10. Учет времени.
Учёт времени производится автоматической системой, сертифицированной FIS.

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ.
